



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani
Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503
Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 4194A/16.05.2018

Data: 16.05.2018

A/PSD/1084/16.05.2018

Către: Ministerul Educației Naționale
Domnul Ministru Valentin Popa

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Revitalizarea programului „Euro 200”

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere influența directă a programului „Euro 200”, lansat în urmă cu 14 ani, în creșterea accesului elevilor la utilizarea noilor tehnologii din domeniul IT, care însă în prezent nu mai funcționează la parametrii optimi, întrucât numărul de solicitări a scăzut de la 4.496 la 27, iar a cel al beneficiarilor de la 505 la 27, consider că se impune o revitalizare a acestui proiect.

Am constatat că Ministerul Educației Naționale are în intenție modificarea programului „Euro 200”, astfel încât beneficiarii să poată fi elevii și studenții care provin din familii cu venituri brute lunare de maximum 250 de lei pe membru de familie, față de 150 de lei cât este în prezent.

Cu toate acestea, în acord cu solicitările reprezentanților Alianței Naționale a Organizațiilor Studentești din România, consider că nu este suficientă indexarea pragului la 250 lei pentru repornirea și creșterea atractivității programului, precum și a determinării familiilor din comunitățile cu venituri reduse să acceseze acest ajutor oferit de stat. De aceea, consider ca fiind important de luat în seamă următoarele modificări:

- Creșterea plafonului de venit net maxim lunar mediu/membru de familie de la 150 lei la jumătatea valorii salariului de bază minim brut la nivel național, în plată.
- Indexarea sumei acordate în bonuri valorice pentru achiziționarea sistemelor desktop/laptop-urilor/notebook-urilor cu indicele de creștere a prețurilor de consum, de la 200 euro la 400 de euro, astfel încât elevii și studenții să își poată achiziționa calculatoare performante.
- Scăderea numărului necesar de credite promovate, de la 50 la 40, pentru a putea lărgi baza teoretică de aplicanți și a sprijini și studenții cu situație academică mai puțin bună, însă care se confruntă cu probleme financiare și nu își permit achiziționarea unui calculator.
- Introducerea a cel puțin unui student reprezentant al organizațiilor studentești/federațiilor studentești naționale în comisiile de stabilire a eligibilității candidaților/comisiei de contestație la nivel național.
- Actualizarea configurației minime a calculatoarelor care pot fi achiziționate, astfel încât acestea să fie la zi cu progresul pieței IT.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

Deputat Mihaela Huncă